



济宁消防支队开展“3.15”消防产品宣传活动 宣传员支招辨别消防产品真伪

本报济宁3月20日讯(记者 苏洪印 通讯员 梁宁)

3月15日,济宁消防支队在全市开展消防产品宣传活动。在城区运河城宣传点,消防宣传员通过摆放消防产品、宣传展板、张贴标语口号、悬挂宣传条幅、发放宣传资料等形式开展宣传,并现场教市民如何辨别消防产品的真伪。

为提高市民对消防产品的质量识别意识,营造浓厚的消防产品宣传舆论氛围。3月15日,“3.15”国际消费者权益日当天,济宁消防支队

在全市范围内组织开展消防产品宣传活动。

当日上午,济宁消防支队联合市中大队在城区运河城广场设立了消防产品鉴别展示活动宣传点,通过摆放消防产品、宣传展板、张贴标语口号、悬挂宣传条幅、发放宣传资料等形式开展宣传。

“正规的消防产品表面及包装应有清晰、耐久的标志,产品标志应包括制造厂名厂址、名称型号、技术指数、商业标号、生产日期及标准代号……”活动现场,消防宣传员还像前来参观学习的

市民讲解了如何辨别假冒伪劣灭火器、消防指示标志和应急照明灯等消防产品。

与此同时,各县市区大队在当地举行了假冒伪劣消防产品鉴别展示活动,充分利用当地视频楼宇电视、户外大屏、宣传橱窗、展板等阵地,发布了形式新颖、内容丰富的消防产品质量安全公益提示。此次活动受到了广大市民的强烈关注和热情参与。济宁消防支队也将以此活动为契机,继续开展消防产品质量安全宣传工作。



消防宣传员正在教市民如何辨别灭火器的真伪。

他为省钱“锱铢必较”,战友亲切称他“红管家” 消防司务长热专研,爱记笔记



王洪强正在整理档案。



本报济宁3月20日讯(记者 苏洪印 通讯员 赵金柱) 业务上,他乐于专研,写下3万多字心得笔记;后勤采购,他精打细算,能省一分钱省一分钱。王洪强扎根曲阜市消防大队后勤岗位14年,被战友们亲切称为“红管家”。

王洪强2000年10月被特招到曲阜市消防大队,2004年6月至今从事后勤财务工作。他大学时学的是计算机专业,半路出家,对业务并不精通,刚参加工作时,连最基本的会

计常识也不了解,他把握一切能把把握的时间,学习会计知识、后勤业务管理,凭借着一股不服输的韧劲,很快掌握了消防部队财务知识。

2008年王洪强参加了全国消防部队会计人员从业资格考试,以优异的成绩取得了会计资格证书,成为首批会计资格达标人员。2014年、2015年连续两次代表济宁支队参加省总队的财务评审,均取得了优异的成绩。王洪强平常喜欢专研业务,自费购买了《后勤业务管理》、《营养搭配小秘诀》等业务书籍,每天自学,从不间断,写出了3万多字的心得体会。

他采购菜品时,把每样东西的价格都记在随身携带的笔记本上。后来比对发现,不

同的市场、不同的季节、不同的时间段,同一东西往往价格差价比较大,有的物品差价虽然只有一两分,但批发数量大了,日积月累可以节省一笔不小的开支。

王洪强于是向大队建议,把采购从零买改为批发。大队采纳后,王洪强每天天不亮就带上给养员,批发菜品,在菜市场讨价还价,时间久了,菜市场的摊主们都喊他“铁公鸡”。就这样精打细抠,一年就为大队节省开支2万多元。

从事后勤岗位工作14年以来,王洪强始终踏踏实实工作,先后多次被济宁消防支队及曲阜消防大队评为“先进个人”,被官兵亲切地称为“红管家”、“护财神”。

全方位排查,消除安全隐患

济东消防开展幼儿园消防安全专项检查

本报济宁3月20日讯(记者 苏洪印) 日前,济东消防大队走进辖区幼儿园开展消防安全专项检查,在新学期开学不久,为小朋友们送上一份“平安消防礼”。

济东消防大队走进幼儿园开展此次专项检查活动,是为全面提高辖区幼儿园的抗御火灾能力,给学校师生营造一个良好的消防安全环境。

在走进辖区幼儿园检查

的过程中,消防监督执法人员重点检查了各幼儿园的疏散通道是否封堵,占用和锁闭、遮挡;有无违章使用液化气等易燃易爆危险品和电炉等大功率电器;有无私拉乱接电气线路;消防设施配置、保养情况;消防值班和管理制度;宿舍和教室等公共区域外窗是否安装影响人员逃生和应急救援的金属护栏;有无疏散指示标志、应急照明是否损坏等。

检查期间,消防监督执法人员要求各幼儿园负责人要加强管理力度,对检查发现的隐患,要及时整改到位,加大对师生进行消防安全知识宣传,提高自防自救能力。

济东消防大队此次专项行动,把一些不安全因素消除在萌芽状态,最大限度地预防和减少幼儿园火灾事故发生,进一步做好新学期幼儿园消防安全管理工作,营造良好的校园消防安全环境。



查处伪劣消防产品 规范消防产品市场

本报济宁3月20日讯(记者 苏洪印 通讯员 杜波涛) “3.15”国际消费者权益日期间,邹城大队联合工商行政管理部门开展产品质量联合整治行动,查处了一批售假、用假的消防产品违法行为,有效的规范了消防产品市场秩序。

检查组采取逐一排查与重点抽查,明察与暗访相结合的方式对邹城市消防产品销售单位、人员密集场所、灭火器维修单位进行了全面的检查。

联合监督执法人员重点查看了销售单位是否按照营业执照核定的经营范

围从事营销活动;销售的消防产品市场准入证明材料、质量表示、身份标示等是否齐全;建筑内消防设施及有防火性能要求相关产品的质量合格证明材料是否符合要求;企业是否具备规定的灭火器的维修资质;企业是否存在超范围维修或者擅自维修国家明令淘汰灭火器等内容。

此次联合整治行动的开展,有效查处了一批售假、用假的消防产品违法行为,对整治消防产品市场秩序,打击消防产品违法行为,提高生产、流通、维修、使用领域消防产品质量起到了积极作用。

宾馆、酒店隐患大排查 市中消防护航辖区安全

本报济宁3月20日讯(记者 苏洪印 通讯员 高德雨) 日前,市中消防大队监督执法人员深入辖区宾馆、酒店开展消防安全检查,筑牢人员密集场所消防安全防火墙。

在开展检查期间,大队监督人员重点对各宾馆、酒店的消防设施是否按照标准配备并完整好用;消防安全疏散通道和出口是否畅通,疏散指示标志是否配备到位,灭火器材是否齐全;消防安全责任制是否健全;人员是否经过消防安全教育培训;厨房是否存在违章用火、用电、用油、用气行为等方面进行了检查。

此外,消防监督执法人员还检查了各宾馆、酒店消

防控制室值班操作人员是否持证上岗、是否24小时在岗值守;员工是否掌握基本的消防知识、灭火技能、逃生常识等。

检查中,针对一些单位存在的安全隐患问题,能当场整改的,消防监督执法人员指导单位立即进行了整改。对于不能立即整改的,消防监督执法人员要求单位落实专人限期整改,做到检查不留死角、整改不留隐患。

检查结束后,大队检查人员要求单位负责人切实增强消防安全管理的法律意识、责任意识和忧患意识,自觉遵守消防安全管理规定,严格内部自我监督管理,全力确保单位消防安全。